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ATA DA PLENÁRIA Nº450 
 
1 - Informes: 
- Reunião com a SEDUC  
- Confirmação agenda com Bianca Angelucci 16 e 17 de abril 
- Informes Conselheira Willivane:  
 
 
2 - Pauta:  
 
- Representação do CRP 10 no Conselho Municipal de Políticas para a Promoção da 
Igualdade Racial de Castanhal.  
- Pauta Danieli;  
- Parceria CRP10/UFPA 
- Convite Gestor Consultoria: Prazer em trabalhar 2015 
- Convite para Plenária Popular Regional preparatória para a 15ª Conferência Nacional de 
saúde.   
- Representação CEAS: Priscila e Eunice 
- Projeto de Lei Estadual – inclusão de psicólogas/os na escola ( Reunião com Deputado 
Lélio) 
 
 
Aos vinte e seis dias de março de dois mil e quinze a presidenta Jureuda Guerra deu inicio à 
Plenária de Nº450 que tratou dos informes: 1- O GT de educação e psicologia se reuniu com a 
SEDUC em nome do Claudio que também é psicólogo para firmar parceria para fazermos 
uma atividade: Psicologia na educação. Além de unir forças a favor do Projeto de Lei 
Estadual sobre a inclusão de psicólogas/os na escola; A psicóloga Bianca Angelucci irá para 
Macapá e Belém nos dias 16 e 17 de abril para discutir sobre psicologia educacional; No dia 
27 de março será realizada a reunião da Comissão de Psicologia e Relações Raciais, às 10h, 
na sede do CRP 10; Mesa de Negociação permanente do SUS: CRP 10/Núcleo Santarém 
participou da posse a convite do CMS, como conseqüência de participação no seminário 
ocorrido em dezembro/2014 para implantação da referida mesa. Na ocasião, conseguimos 
uma vaga para que a categoria fosse representada na mesa, mas somente a representação 
sindical poderia ter assento e o ofício do SINDPSI, com os nomes dos/as representantes, não 
foi enviado ao CMS e perdemos a vaga; Conferência Municipal de Saúde de Santarém: 
estamos articulando junto ao SINDPSI os/as representantes da categoria para participação na 
conferência. São 02 vagas para titulares/as e 02 para suplentes; Realização do Seminário de 
Mulheres Negras: ocorrerá neste sábado, dia 28.03, de 8h às 17h, no auditório do Museu 
Emilio Goeldi (Alcindo Cacela). Alguns membros da Comissão já confirmaram presença. 
Além disso, a psicóloga Adriana Moraes participou de uma reunião da Comissão 
Impulsionada da Marcha Nacional de Mulheres Negras, que ocorrerá no dia 18 de novembro, 
em Brasília. Amanhã trataremos sobre essa participação da psicóloga na reunião; Foi 
informado sobre o lançamento do livro: Crianças, adolescentes e jovens: políticas.  
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Eunice iniciou sua fala informando que assumiu a faculdade de psicologia da UFPA em 
dezembro de 2014 como vice-diretora e em março de 2015 assumiu como diretora. E 
acrescenta da importância de firmar parceria entre UFPA e CRP, principalmente na questão 
da formação do psicólogo e de que forma o CRP pode contribuir nesta questão juntamente 
com as outras faculdades. Deliberou-se que é de fundamental importância estabelecer uma 
parceria constante com as universidades, construindo um diálogo em prol da construção 
coletiva sobre a psicologia. Foi proposto a construção de um termo “técnico, científico, 
político” de cooperação entre as universidades e o CRP.  Aprovado a construção do termo. 
Eunice e Luiz Romano ficarão a frente de construir este termo; Representação do CRP 10 no 
Conselho Municipal de Políticas para a Promoção da Igualdade Racial de Castanhal. O 
psicólogo convidado da Comissão de Relações Raciais, Robenilson Barreto, participou de 
evento recente naquele município e se coloca à disposição do CRP 10 para esta representação. 
A conselheira Larissa Mendes, também integrante da Comissão, colocou-se à disposição 
como suplente. Lembro que o município está em processo de construção e implantação deste 
novo Conselho. Ressalto que é importante também uma consulta à conselheira local, Geise, 
para verificar da sua disponibilidade e interesse em participar nesta vaga; Deliberou-se que 
seria importante compor esta comissão pessoas que residam no município e vivenciem sua 
realidade, pois a vaga é para o conselho municipal e não estadual, por conta disto, sugeriu-se a 
conselheira Geise e um integrante “ad hoc” que resida em Castanhal para representar o CRP, 
caso a conselheira Geise não possa, que sejam representantes “ad hoc”; Danieli informou 
sobre a dificuldade de saúde de sua mãe e, por conta disto, pede licença para cuidar de sua 
mãe; Deliberou-se pela concessão da licença; Gestor Consultoria convidou o CRP para 
participar no dia 30 de março no evento “Prazer em trabalhar 2015”. Jureuda representará o 
CRP; Plenária Popular Regional. Eunice representará o CRP; Representação CEAS; 
Encaminhou-se por representações “ad hoc”. Sugestões de psicólogos Sergio Barbagelata e 
Antonino Silva; Encaminharemos para os conselheiros o projeto de lei “psicólogos na escola” 
para contribuir na construção do PL; Novas inscrições, transferências, cancelamento, título de 
especialista, inscrições secundárias, inscrição de pessoa jurídica e reativação. Encaminhou-se 
pela aprovação dos referidos pedidos. Eu, Adriana Elisa de Alencar Macedo, Conselheira 
Secretária, lavro esta ata. 
 
 
Presentes:  
 
 
Jureuda Duarte Guerra 
 
 
Luiz Romano da Motta Araujo Neto 
 
 
Adriana Elisa de Alencar Macedo 
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Giane Silva Santos Souza 
 
 
Priscila Albuquerque 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


